

**Інформація
про стан виконання у I півріччі 2024 року додатка 1
до Антикорупційної програми МВС на 2023 – 2025 роки**

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Стан виконання
		2024			
1	2	3	4	5	6
I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин					
1. Здійснення організаційних заходів із запобігання і протидії корупції	1) погодження проєктів антикорупційних програм ЦОВВ, НГУ	I квартал	УЗК АДПС ДМС ДСНС ГУ НГУ Працівники заінтересованих підрозділів	Погоджено програму	Проєкти антикорупційних програм від ЦОВВ та НГУ у звітному періоді до МВС не надходили
	2) проведення засідань робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у МВС з метою щорічного оцінювання корупційних ризиків у	Січень – Лютий Грудень	УЗК	Підписано протокол засідання робочої групи	Виконано. З метою щорічного оцінювання корупційних ризиків у діяльності МВС 18.01.2024 та 08.02.2024 проводились засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у МВС. За результатами проведених засідань складено та підписано протоколи робочої

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	діяльності МВС				групи (від 18.01.2024 та від 08.02.2024)
	3) здійснення щоквартального моніторингу виконання Антикорупційної програми	До 20 січня До 20 квітня До 20 липня До 20 жовтня	УЗК	Підготовлено доповідну записку Міністру внутрішніх справ України	<p>Виконано. Відповідно до пункту 1 розділу VI Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, уповноважений підрозділ (уповноважена особа) здійснює систематичний, із визначеною антикорупційною програмою періодичністю (щокварталу, щопівроку), моніторинг виконання антикорупційної програми.</p> <p>За результатами здійсненого моніторингу підготовлено Звіт про стан виконання у 2023 році Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2023–2025 роки, який розміщено на офіційному вебсайті МВС за посиланням: https://mvs.gov.ua/activity/prevention-corruption/onovlena-antikorupciina-programa-mvs-ukrayini-na-2020-2022-roki.</p> <p>Доповідною запискою начальника Управління запобігання корупції А. Фодчука від 16.01.2024 № 2430/18 (ID1353122) Звіт про стан виконання у 2023 році Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2023 – 2025 роки надано Міністрові.</p> <p>Крім того, здійснено моніторинг виконання Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2023 – 2025 роки у I кварталі 2024 року, за результатами чого</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>підготовлено Звіт про стан виконання у I кварталі 2024 року Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2023 – 2025 роки, який розміщено на офіційному вебсайті МВС за посиланням: https://mvs.gov.ua/prevention-corruption/onovlena-antikorupciina-programa-mvs-ukrayini-na-2020-2022-roki/zvit-pro-stand-vikonannia-antikorupciinoyi-programi-ministerstva-vnutrisnix-sprav-ukrayini-na-2023-2025-roki-u-i-kvartali-2024-roku.</p> <p>Доповідною запискою начальника Управління запобігання корупції А. Фодчука від 16.04.2024 № 18768/18 (ID1445119) Звіт про стан виконання у I кварталі 2024 року Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2023 – 2025 роки надано Міністрові.</p>
	4) надання закладам, установам та підприємствам, що належать до сфери управління МВС, методичної допомоги в розробленні власних антикорупційних програм та щорічному оцінюванні корупційних ризиків у їх діяльності	I квартал	УЗК	Надано методичну допомогу	Виконано. Методична допомога надавалася в робочому порядку.
	б) актуалізація інформації про осіб, визначених у	Червень Грудень	Структурні підрозділи МВС ГСЦ	Актуалізовано інформацію про осіб	Виконано. Інформацію про осіб, визначених у структурних підрозділах апарату МВС, ГСЦ та

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	структурних підрозділах апарату МВС, ГСЦ та РСЦ ГСЦ відповідальними за взаємодію з УЗК		РСЦ ГСЦ		РСЦ ГСЦ відповідальними за взаємодію з УЗК, актуалізовано.
	7) проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в суб'єктах системи МВС:				
	Адміністрація Державної прикордонної служби України	Березень	УЗК Працівники заінтересованих підрозділів ДУ «ЦОП МВС»	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	Виконано. Відповідно до наказу МВС від 22.02.2024 № 224 у період з 11 по 22 березня 2024 року проведено перевірку з питань організації роботи із запобігання і протидії корупції в Адміністрації Державної прикордонної служби України.
	РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області, Івано-Франківській та Закарпатській областях (філія ГСЦ МВС) (м. Івано-Франківськ) РСЦ ГСЦ МВС в Чернівецькій області (філія ГСЦ МВС)	Квітень	УЗК ГСЦ МВС ДУ «ЦОП МВС»	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	Виконано. Відповідно до наказу МВС від 25.03.2024 № 369 у період з 15 по 26 квітня 2024 року проведено перевірки з питань організації роботи із запобігання корупції в регіональному сервісному центрі ГСЦ МВС у Львівській, Івано-Франківській та Закарпатській областях (філія ГСЦ МВС) та регіональному сервісному центрі ГСЦ МВС у Чернівецькій області (філія ГСЦ МВС).
	Державна міграційна служба	Травень	УЗК Працівники заінтересованих підрозділів	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	Виконано. Відповідно до наказу МВС від 19.04.2024 № 463 у період з 20 по 31 травня 2024 року проведено перевірку з питань організації

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					роботи із запобігання і протидії корупції в Державній міграційній службі України.
	РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області (філія ГСЦ МВС) РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області (філія ГСЦ МВС)	Червень	УЗК ГСЦ МВС ДУ «ЦОП МВС»	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	Виконано. Відповідно до наказу МВС від 15.05.2024 № 569 у період з 10 по 21 червня 2024 року проведено перевірки з питань організації роботи із запобігання корупції в регіональному сервісному центрі ГСЦ МВС у Волинській області (філія ГСЦ МВС) та регіональному сервісному центрі ГСЦ МВС в Рівненській області (філія ГСЦ МВС).
2. Нормативно-правове регулювання відносин	1) участь у проведенні експертизи проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які готуються апаратом МВС, ГСЦ, ЦОВВ, НГУ, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення	Протягом 10 днів з дня надходження проєкту на опрацювання до УЗК	УЗК ДЮЗ	Взято участь у проведенні експертизи	Постійно виконується. У межах повноважень взято участь у проведенні експертизи 858 проєктів нормативно-правових актів.
	2) запровадження системи електронного документообігу у	Грудень 2023 року	ДІ ГСЦ НГУ	Запроваджено систему електронного	На стадії виконання. У Державному підприємстві «ІНФОТЕХ» з 01.07.2022 уведено в дослідну експлуатацію

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	системі МВС		ЦОВВ Заклади, установи та підприємства, що належать до сфери управління МВС	документообігу в системі МВС	<p>Систему електронного документообігу на базі комп'ютерної програми «МІА Документообіг» (наказ ДП «ІНФОТЕХ» від 30.06.2022 № 43-ОД).</p> <p>У Національній поліції України з 06 листопада 2023 року в центральному органі управління поліції розпочато етап дослідної експлуатації системи електронного документообігу, відповідно до наказу Національної поліції України від 03.11.2023 № 1016 «Про впровадження дослідної експлуатації системи електронного документообігу в Національній поліції України».</p> <p>За інформацією Головного управління Національної гвардії України наказом командувача Національної гвардії України від 10.10.2023 № 830 затверджено Технічні вимоги до створення і впровадження системи електронного документообігу в Національній гвардії України, які погоджені Департаментом інформатизації Міністерства внутрішніх справ України.</p> <p>Крім того за інформацією Державної установи «Головного медичного центру Міністерства внутрішніх справ України» система електронного документообігу в установі працює в тестовому режимі.</p> <p>На сьогодні система електронної взаємодії органів виконавчої влади використовується в діяльності Центральної поліклініки МВС України, Державної лікарні МВС в м. Кривий Ріг, ДУ «ТМО МВС України по Вінницькій</p>
--	-------------	--	---	---------------------------------	--

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>області», ДУ «ТМО МВС України по Дніпропетровській області», ДУ «ТМО МВС України по Житомирській області», ДУ «ТМО МВС України по Івано Франківській області», ДУ «ТМО МВС України по Полтавській області», ДУ «ТМО МВС України по місту Києву та Київській області», ДУ «ТМО МВС України по Черкаській області», ДУ «ТМО МВС України по Тернопільській області», ДУ «ТМО МВС України по Луганській області», ДУ «ТМО МВС України по Львівській області», ДУ «ТМО МВС України по Миколаївській області», ДУ «ТМО МВС України по Рівненській області», ДУ «ТМО МВС України по Сумській області, ДУ «ТМО МВС України по Харківській області», ДУ «ТМО МВС України по Херсонській області», ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області», ДУ «ТМО МВС України по Чернівецькій області».</p> <p>В ДУ «ТМО МВС України по Кіровоградській області» з метою підключення до системи електронного документообігу на веб-порталі «Дія» створено заявку на підключення до СЕВ ОВВ (веб) за № 7661/СЕВ-ВЕБ/13. Станом на 29.11.2023 заявка знаходиться у статусі «обробляється».</p> <p>ДУ «ТМО МВС України по Чернігівській області» запроваджено систему електронного документообігу на базі програмної продукції «МІА: Документообіг» та її інтеграцію з системою електронної взаємодії органів</p>
--	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>виконавчої влади.</p> <p>ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» на сьогодні впроваджено та функціонують такі системи електронного документообігу:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) серверна програма електронного документообігу М.Е.Дос для подання звітності до контролюючих органів (державну податкову інспекцію, статистику, пенсійний фонд, фонд соціального страхування); 2) медична інформаційна програма МІА: Здоров'я для забезпечення автоматизації, введення обліку медичних послуг та управління медичною інформацією в електронному вигляді. В установі використовуються різні Модулі (Статуси) для амбулаторії та стаціонару, зокрема: «Адміністрування», «Лікар», «Стаціонар», «Реєстратура»; 3) клініко - діагностична лабораторія установи використовує МІА. Модуль «Лікар» та «Стаціонар» в частині «Лабораторна діагностика», де проводиться реєстрація лабораторних досліджень пацієнтів; 4) сектором із соціального захисту і супроводу постраждалих та членів їх сімей установи використовується МІА. Модуль «Пенсійні справи», де в електронному форматі зберігаються та вносяться анкетні та паспортні дані, посада, звання, розмір грошового забезпечення до та після перерахунку пенсій, надбавки, відомості про наявність посвідчень інваліда війни та УБД
--	--	--	--	--	---

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>пенсіонерів органів внутрішніх справ України;</p> <p>5) бухгалтерією установи здійснюється дистанційне розрахункове обслуговування з використанням програмно-технічного комплексу «Клієнт Казначейства-Казначейство»;</p> <p>6) автоматизована система «Юридичні особи» (розпорядник Фонд державного майна України), до якої вносяться загальні відомості про юридичну особу (ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області»), інформація про державне майно та проведення державної реєстрації права власності на об'єкти нерухомого майна;</p> <p>7) ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» є користувачем функціональної підсистеми «Матеріально-технічне та ресурсне забезпечення МВС та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України» (ФП МТРЗ). На підставі даних бухгалтерського обліку, первинних, правовстановлюючих та інших документів про відповідне майно здійснюється унесення та зміна інформації до ФП МТРЗ щодо земельних ділянок, будівель та споруд, транспортних засобів;</p> <p>8) медична військово - лікарська комісія установи використовує програмне забезпечення МІС МІА: Здоров'я модуль «Лікар», «Реєстратура» в частині</p>
--	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>«ВЛК/профогляди» для забезпечення автоматизації, введення обліку медичних послуг, управління медичною інформацією, електронної черги, персоніфікованого маршруту проходження пацієнтом лікарської комісії, створення електронних направлень для проходження лабораторних та інструментальних обстежень, направлень до вузьких спеціалістів;</p> <p>9) інспектором з кадрів установи використовується програмний компонент «Персонал» комп'ютерної програми «МІА. Облік і Звітність», де в е-форматі ведеться облік персоналу (особові справи на кожного працівника із зазначенням особистих даних, відомостей про навчання, про роботу з початку трудової діяльності, військового обліку, тощо) в розрізі штатних підрозділів та посад установи;</p> <p>10) діловодом установи в роботі використовується система електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ООВ), де проводиться приймання, реєстрація, створення, відправлення, аналіз та зберігання документів в електронному вигляді із застосуванням КЕП;</p> <p>11) юрисконсультком установи використовується Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система або її окрема підсистема (модуль), що забезпечує обмін документами, де здійснюється обмін (надсилання та отримання) документами (в тому числі процесуальними документами,</p>
--	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>письмовими та електронними доказами тощо) між судом та учасниками судового процесу, а також між учасниками судового процесу;</p> <p>12) ДУ «ТМО МВС України по Закарпатській області» є користувачем МІА: Портал Здоров'я, де відображена інформація про заклад та послуги, які надаються установою, що допомагає організувати ефективну взаємодію медичного закладу з клієнтами, та забезпечувати їх своєчасною та необхідною інформацією в електронному вигляді.</p> <p>В ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області» не запроваджено електронного документообігу, але це питання обговорюється з ДП «ІНФОТЕХ».</p> <p>Також використовується система електронної взаємодії органів виконавчої влади в діяльності Медичних реабілітаційних центрів МВС України «Перлина Прикарпаття», «Шаян», «Затока», «Пуща-Водиця».</p> <p>За інформацією Департаменту освіти, науки та спорту МВС заклади вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, у своїй діяльності також використовують систему електронної взаємодії органів виконавчої влади.</p> <p>Крім того систему СЕВ ОБВ впроваджено у Державній установі «Центр обслуговування підрозділів Міністерства внутрішніх справ України» та в Казенному науково-виробничому об'єднанні «Форт» та Комплексі спеціальних об'єктів «Фортеця» Міністерства</p>
--	--	--	--	--	---

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>внутрішніх справ України. Наказом Головного сервісного центру МВС від 29.06.2021 № 118 у Головному сервісному центрі МВС впроваджено у службову діяльність відомчу систему електронного документообігу. У Державному науково-дослідному експертно-криміналістичному центрі МВС із квітня 2019 року функціонує автоматизована система управління діяльністю експертної установи, яка забезпечує, зокрема, функціонування повноцінного електронного документообігу в усіх установах Експертної служби МВС. За інформацією Державного науково-дослідного інституту МВС на сьогодні у межах виділеного кошторису організовано електронний документообіг на базі серверів OS Windows Server 2016 Standart та Windows Server 2012 R.2. Прийом кореспонденції з МВС здійснюється електронними засобами комунікації. На сьогодні Державною установою «Центр інфраструктури та технологій Міністерства внутрішніх справ України» придбано ліцензії клієнтського доступу комп'ютерної програми «МІА: ДОКУМЕНТООБІГ», вжито заходів щодо розгортання зазначеної комп'ютерної програми на базі власного сервера, здійснено інтеграцію між системою електронного документообігу «МІА:ДОКУМЕНТООБІГ» та системою електронної взаємодії органів виконавчої влади та здійснено закупівлю</p>
--	--	--	--	--	---

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>захищених носіїв особистих ключів та вжито заходів щодо отримання працівниками установи кваліфікованих електронних підписів.</p> <p>Національним музеєм «Чорнобиль» Міністерства внутрішніх справ України система електронного документообігу не впроваджена.</p> <p>Водночас інформуємо, що Типова інструкція з документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну (далі – Інструкція), затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 р. № 55 поширюється на всі електронні документи, що створюються, відправляються або одержуються Секретаріатом Кабінету Міністрів України, центральними органами виконавчої влади, їх територіальними органами, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими органами виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями, що належать до сфери управління центральних або місцевих органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим (далі – установи). Також Інструкцією зазначається таке:</p> <p>діловодство установи, організація обміну електронними документами з іншими установами здійснюються виключно з використанням системи електронного</p>
--	--	--	--	--	---

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>документообігу (далі – СЕД) установи, інтегрованої до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі – система взаємодії);</p> <p>установа, у разі відсутності СЕД, для організації листування з іншими установами використовує спеціальний веб-модуль системи взаємодії (далі – веб-модуль системи взаємодії);</p> <p>обмін документами поза системою взаємодії допускається лише щодо документів, до яких можуть бути застосовані обґрунтовані підстави, визначені пунктом 2 Інструкції.</p> <p>Відповідно до Регламенту організації взаємодії органів виконавчої влади в електронній формі, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 р. № 55 юридичні особи мають бути учасниками системи взаємодії та відповідно до Інструкції здійснювати діловодство виключно з використанням власної СЕД або веб-модулю системи взаємодії.</p>
<p>3. Забезпечення ефективного функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції у системі МВС</p>	<p>1) актуалізація інформації, у тому числі контактних даних, про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ, ГСЦ, РСЦ ГСЦ, закладів,</p>	<p>Щокварталу, не пізніше 5 числа місяця, що настає за звітним</p>	<p>УЗК ГУ НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС ГСЦ РСЦ ГСЦ Заклади, установи,</p>	<p>Узагальнено інформацію про керівників уповноважених підрозділів (осіб)</p>	<p>Постійно виконується.</p> <p>Контактна інформація про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ, ГСЦ, РСЦ ГСЦ, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, постійно актуалізується. У зв'язку із запровадженням воєнного стану вказана інформація на офіційному вебсайті не оприлюднюється.</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС		підприємства, що належать до сфери управління МВС		
	2) проведення нарад-семініарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ	Лютий Жовтень	УЗК ГУ НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС	Підписано протокол проведеної наради	Виконано. 15.02.2024 відбулась робоча нарада керівників уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції Національної поліції, Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС та Національної гвардії України, під час якої обговорювались поточні питання з організації роботи із запобігання корупції в МВС, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Міністром внутрішніх справ, Національної гвардії, а саме: - Про організацію роботи з питань дотримання вимог фінансового контролю у 2024 році; - Про оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національної гвардії, Національної поліції, ДСНС, Адміністрації Держприкордонслужби, ДМС в 2024 році; - Про підсумки проведених НАЗК перевірок організації роботи із запобігання і виявлення корупції у Національній поліції та ДСНС; - Про проведення у 2024 році МВС перевірок з організації роботи із запобігання і виявлення корупції в органах системи МВС. За результатами проведеної наради складено протокол від 15.02.2024.
	3) проведення нарад-семініарів з керівниками	Лютий Вересень	УЗК ГСЦ РСЦ ГСЦ	Підписано протокол проведеної наради	Виконано. 29.02.2024 було проведено онлайн нараду-семінар з керівниками уповноважених

1	2	3	4	5	6
	уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів МВС				підрозділів (уповноваженими особами) з питань запобігання корупції регіональних сервісних центрів, під час якої обговорювались питання щодо: - організації роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»; - організації роботи уповноважених з питань запобігання корупції регіональних сервісних центрів ГСЦ МВС; - результатів деклараційної кампанії за 2021 та 2022 роки. За результатами проведеної наради складено протокол від 29.02.2024.
	4) проведення нарад-семінарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Лютий Вересень	УЗК ДІ ДОЗ	Підписано протокол проведеної наради	Виконано. 27.02.2024 було проведено онлайн семінар-нараду з уповноваженими з антикорупційної діяльності НДЕКЦ МВС, під час якої обговорювались питання щодо результатів оцінювання корупційних ризиків у діяльності Експертної служби МВС, розглянуто питання проведення електронного декларування, роботи з повідомленнями викривачів, антикорупційної перевірки ділових партнерів. Уповноважені з антикорупційної діяльності НДЕКЦ МВС доповіли основні завдання й заходи з виконання Антикорупційної програми Експертної служби МВС у 2024 році. 08.03.2024 представники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери

1	2	3	4	5	6
					<p>управління МВС у режимі відеоконференції взяли участь у тренінгу з розгляду особливостей подання декларацій, питань організації роботи уповноважених з антикорупційної діяльності, особливостей реалізації методології оцінки корупційних ризиків на базі ОДУВС із залученням експерта Громадської організації «Фундація інституційного розвитку» А. Федоренко. https://www.facebook.com/share/p/VAWFUiHJyNiqw3nk/?mibextid=WC7FNe</p>
	<p>5) здійснення аналізу проведених перевірок з організації роботи із запобігання корупції в територіальних органах МВС, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління МВС та розміщення відповідної інформації на офіційному вебсайті МВС</p>	<p>Лютий</p>	<p>УЗК</p>	<p>Розміщено інформацію на офіційному вебсайті МВС</p>	<p>Виконано. Аналіз проведених перевірок з організації роботи із запобігання корупції в територіальних органах МВС, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління МВС здійснено. Результати аналізу розміщено на офіційному вебсайті МВС за посиланням: https://mvs.gov.ua/upload/1/7/7/2/4/2/dovidka-na-sait-mvs-2023.pdf</p>
	<p>6) повідомлення УЗК про призначення / звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що</p>	<p>Протягом трьох робочих днів після призначення / звільнення</p>	<p>Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>Забезпечено своєчасну актуалізацію інформації про осіб</p>	<p>Постійно виконується.</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	належать до сфери управління МВС				
II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів					
1. Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень	1) з метою дотримання вимог фінансового контролю візування керівником або посадовою особою уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції МВС проєктів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, ЦОВВ, НГУ та закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС	Перед призначенням / звільненням працівника	ДП УЗК ДОЗ ГСЦ РСЦ ГСЦ	Проект наказу завізовано	Постійно виконується. Забезпечується в межах повноважень візування керівником УЗК або особою, що виконує його обов'язки, проєктів наказів МВС по особовому складу, що стосуються призначення чи звільнення з посад працівників – суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних підрозділів підконтрольних Міністрові державних органів/формувань, закладів, установ, підприємств, що належать до сфери управління МВС.
2. Забезпечення виконання вимог	1) підготовка проєкту доручення керівництва	Лютий	УЗК	Видано доручення	Виконано. Видано доручення Міністра внутрішніх справ

1	2	3	4	5	6
антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю	МВС керівникам структурних підрозділів апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, а також ЦОВВ, НГУ щодо забезпечення подання працівниками – суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за відповідний рік у строки, установлені законом				України від 20.10.2023 № 150/18 «Про забезпечення подання електронних декларацій за 2021 та 2022 роки» та доручення державного секретаря Міністерства внутрішніх справ України від 27.10.2023 № 153/18 «Про організацію перевірки в апараті МВС факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» за 2021 та 2022 роки». Видано доручення Міністра внутрішніх справ України від 08.02.2024 № 18/01/18 «Про забезпечення подання працівниками органів і підрозділів системи МВС електронних декларацій за 2023 рік» та державного секретаря Міністерства внутрішніх справ України від 06.02.2024 № 17/05/18 «Про забезпечення подання працівниками апарату МВС електронних декларацій за 2023 рік».
	2) перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування:				
	апарату МВС	У встановлені законом строки	УЗК	УЗК перевірено факт подання декларацій шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині	Виконано. Перевірено факт подання працівниками апарату МВС та колишніми працівниками апарату МВС, звільненими у 2021, 2022 та 2023 роках, декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021, 2022 та 2023 роки

1	2	3	4	5	6
				Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному вебсайті Агентства	<p>(далі – декларації), які слід було подати до 31 січня 2024 року та 31 березня 2024 року.</p> <p>За результатами перевірки встановлено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у 2021 році із 790 суб'єктів декларування апарату МВС подали декларації 790 осіб (100 %); - у 2022 році із 866 суб'єктів декларування апарату МВС подали декларації 866 осіб (100 %); - у 2023 році із 855 суб'єктів декларування апарату МВС подали декларацію 855 осіб (100 %). <p>Звільненими з апарату МВС працівниками подано декларації за такі періоди:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у 2021 році звільнено 137 осіб, із яких 10 осіб не подали щорічної декларації за 2021 рік; - у 2022 році звільнено 186 осіб, із яких 21 особа не подала декларацію (щорічна за 2021 рік, при звільненні та щорічна за 2022 рік (після звільнення)); - у 2023 році (станом на 12.10.2023) звільнено 211 осіб, із яких 17 осіб не подали декларації (щорічна за 2021 рік, щорічна за 2022 рік та при звільненні). <p>Крім того, у 2023 році звільнено 222 осіб, із яких 15 осіб (7 %) не подали щорічну декларацію за 2023 (після звільнення). У 2024 році (станом на 31.03.2024) звільнено 22 особи, із яких 1 особа (4,5%) не подала декларацію за 2023 рік.</p> <p>При цьому на контролі залишено питання щодо подання декларацій</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					військовослужбовцями (6 осіб). Зазначені особи відповідно до частини сьомої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) зобов'язані подати відповідні декларації не пізніше 90 днів після зміни умов, які дають право на відтермінування.
	територіальних органів (ГСЦ та РСЦ ГСЦ)	У встановлені законом строки	УЗК ГСЦ РСЦ ГСЦ	ГСЦ подано до УЗК інформацію про результати перевірки ГСЦ та РСЦ	<p>Виконано.</p> <p>Проаналізовано та узагальнено інформацію уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання корупції Головного сервісного центру МВС щодо перевірки фактів подання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки.</p> <p>Так, у Головному сервісному центрі МВС зобов'язані були подати декларації: за 2021 рік – 2317 осіб; за 2022 рік – 2476 осіб, за 2023 рік – 2514 осіб. Подали декларації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 2315 осіб, що становить 99,9 % декларантів; - за 2022 рік – 2475 осіб, що становить 99,9 % декларантів; - за 2023 рік – 2514 осіб, що становить 100% декларантів. <p>Декларації не подали:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 1 особа, 1 особа подала несвоєчасно; - за 2022 рік – 1 особа; - за 2023 рік – 0 осіб. <p>Крім того, у Головному сервісному центрі МВС у 2021 році звільнено 804 особи, із яких декларації не подали 70 осіб (9 %). У 2022</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					році звільнено 495 осіб, із яких декларації не подали 130 осіб (26 %). У 2023 році звільнено 337 осіб, із яких декларації не подали 33 особи (9,8 %).
	закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	У встановлені законом строки	УЗК Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Закладами, установами та підприємствами, що належать до сфери управління МВС, подано до УЗК інформацію про результати перевірки	<p>Виконано. Проаналізовано та узагальнено інформацію уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання корупції закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, щодо перевірки фактів подання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021, 2022 та 2023 роки.</p> <p>Так, у закладах, установах і на підприємствах, що належать до сфери управління МВС, зобов'язані були подати декларації: за 2021 рік – 4656 осіб; за 2022 рік – 10 795 осіб, за 2023 – 11 223 особи. Подали декларації: за 2021 рік – 4650 осіб, що становить 99,9 % декларантів; за 2022 рік – 10 789 осіб, що становить 99,9 % декларантів, за 2023 рік – 11 211 осіб, що становить 99,9 % декларантів.</p> <p>Декларації не подали: - за 2021 рік – 6 осіб; - за 2022 рік – 6 осіб; - за 2023 рік – 12 осіб.</p> <p>Крім того, у закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС, у 2021–2022 роках звільнено 991 особу. Із цієї кількості осіб декларацію не подала 741 особа (75 %).</p>

1	2	3	4	5	6
					<p>Найбільшу частину серед тих, хто не подав декларації, становлять суб'єкти декларування із числа здобувачів освіти, що навчалися в закладах вищої освіти МВС із специфічними умовами навчання, – 710 осіб. У 2023 році звільнено 313 осіб, із яких декларацію не подала 191 особа (61%). Найбільшу частину серед тих, хто не подав декларації, становлять суб'єкти декларування із числа здобувачів освіти, що навчалися в закладах вищої освіти МВС із специфічними умовами навчання, – 154 особи.</p>
	ЦОВВ НГУ	У встановлені законом строки	УЗК ГУ НГУ НПУ ДСНС ДМС АДПС	ЦОВВ та НГУ подано до УЗК інформацію про результати перевірки	<p>Виконано. Проаналізовано та узагальнено інформацію уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання корупції Державної міграційної служби України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної поліції України, Національної гвардії України щодо перевірки фактів подання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021, 2022 та 2023 роки.</p> <p>Так, у Національній поліції України зобов'язані були подати декларації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 111 098 осіб; - за 2022 рік – 108 970 осіб; - за 2023 рік – 113 389 осіб. <p>Подали декларації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 111 018 осіб, що становить

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>99,9 % декларантів; - за 2022 рік – 108 867 осіб, що становить 99,9 % декларантів; - за 2023 рік – 113 358 осіб, що становить 99,9% декларантів.</p> <p>Декларації не подали: - за 2021 рік – 80 осіб; - за 2022 рік – 103 особи; - за 2023 рік – 31 особа.</p> <p>Крім того, у 2021 році звільнено 8972 особи, із яких декларації не подали 3409 осіб (38 %), у 2022 році звільнено 10 628 осіб, із яких не подали декларації 6009 осіб (57 %), а у 2023 році звільнено 5224 особи, із яких декларації не подали 1419 осіб (27 %).</p> <p>У Національній гвардії України зобов'язані були подати декларації: - за 2021 рік – 1554 особи; - за 2022 рік – 1907 осіб; - за 2023 рік – 2103 особи.</p> <p>Подали декларації: - за 2021 рік – 1552 особи, що становить 99,9 % декларантів; - за 2022 рік – 1906 осіб, що становить 99,95 % декларантів; - за 2023 рік – 2097 осіб, що становить 99,9% декларантів.</p> <p>Декларації не подали: - за 2021 рік – 2 особи подали несвоєчасно; - за 2022 рік – 1 особа не подала з поважних причин (у зв'язку з перебуванням на лікуванні);</p>
--	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>- за 2023 рік – 6 осіб. Крім того, у 2021 році звільнено 78 осіб, із яких декларації не подали 18 осіб (23 %), в 2022 році звільнено 27 осіб, із яких не подали декларації 11 осіб (40 %), а у 2023 році звільнено 67 осіб, із яких декларації не подали 2 особи (3 %).</p> <p>У Державній прикордонній службі України зобов'язані були подати декларації: - за 2021 рік – 1063 особи; - за 2022 рік – 1108 осіб; - за 2023 рік – 1423 особи. .</p> <p>Подали декларації: - за 2021 рік – 1063 особи, що становить 100 % декларантів; - за 2022 рік – 1108 осіб, що становить 100 % декларантів. - за 2023 рік – 1423 особи, що становить 100% декларантів.</p> <p>Крім того, у 2021 році звільнено 391 особу. Із цієї кількості осіб декларації не подали 64 особи (16 %). У 2022 році звільнено 435 осіб, із яких декларації не подали 47 осіб (11 %), а в 2023 році звільнено 168 осіб, із яких декларацію не подали 8 осіб (5 %).</p> <p>У Державній міграційній службі України зобов'язані були подати декларації: - за 2021 рік – 4887 осіб; - за 2022 рік – 4891 особа; - за 2023 рік – 4927 осіб.</p>
--	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>Подали декларації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 4870 осіб, що становить 99,7 % декларантів; - за 2022 рік – 4867 осіб, що становить 99,5 % декларантів; - за 2023 рік – 4919 особи, що становить 99,9% декларантів. <p>Декларації не подали:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 17 осіб; - за 2022 рік – 24 особи; - за 2023 рік – 8 осіб. <p>Крім того, у 2021 році звільнено 926 осіб, із яких декларації не подали 194 особи (21 %), в 2022 році звільнено 926 осіб, із яких декларації не подали 183 особи (20 %), а в 2023 році звільнено 857 осіб, із яких декларацію не подали 108 осіб (12,6 %).</p> <p>У Державній службі України з надзвичайних ситуацій зобов'язані були подати декларації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 43 751 особа; - за 2022 рік – 45 260 осіб; - за 2023 рік – 46 694 особи. <p>Подали декларації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік – 43 746 осіб, що становить 99,9 % декларантів; - за 2022 рік – 45 254 особи, що становить 99,9 % декларантів; - за 2023 рік – 46 688 осіб, що становить 99,9 % декларантів. <p>Декларації не подали:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за 2021 рік - 5 осіб;
--	--	--	--	--	---

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>- за 2022 рік – 6 осіб; - за 2023 рік – 6 осіб. Крім того, у 2021 році звільнено 2597 осіб, із яких декларації не подали 823 особи (32 %), у 2022 році звільнено 2962 особи, із яких декларації не подали 1800 осіб (61 %), а в 2023 році звільнено 1937 осіб, із яких декларації не подали 944 особи (48,7 %).</p>
	3) повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування:				
	апарату МВС	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	УЗК	УЗК повідомлено Агентство у встановленому порядку та за встановленою формою	Виконано. За всіма фактами неподання колишніми працівниками апарату МВС декларацій поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції.
	територіальних органів (ГСЦ та РСЦ ГСЦ)	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	ГСЦ РСЦ ГСЦ	Про наявні факти порушень ГСЦ/РСЦ ГСЦ повідомлено Агентство за встановленою формою та поінформовано УЗК	Виконано. За всіма фактами неподання декларацій поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції.
	закладів, установ та підприємств, що належать до сфери	Упродовж трьох робочих днів з дня	Керівники закладів, установ та підприємств,	Про наявні факти порушень закладом, установою та	Виконано. За всіма фактами неподання декларацій поінформовано Національне агентство з

1	2	3	4	5	6
	управління МВС	виявлення такого факту	що належать до сфери управління МВС	підприємством повідомлено Агентство за встановленою формою та електронною поштою поінформовано УЗК	питань запобігання корупції.
	ЦОВВ НГУ	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	ГУ НГУ АДПС НПУ ДСНС ДМС	Про наявні факти порушень ЦОВВ, НГУ повідомлено Агентство за встановленою формою та електронною поштою поінформовано УЗК	Виконано. За всіма фактами неподання колишніми працівниками апарату МВС декларацій поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції.
	4) підготовлено узагальнену інформацію для керівництва МВС за результатами деклараційної кампанії:				
	в апараті МВС, територіальних органах, закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС	У встановлені законом строки	УЗК ГСЦ РСЦ ГСЦ Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління	Підготовлено доповідну записку керівництву МВС про підсумки деклараційної кампанії	Виконано. Управлінням запобігання корупції МВС підготовлено доповідні записки Міністру від 29.02.2024 № 10515/18 про підсумки подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за 2021 та 2022 роки, та від 15.04.2024 № 18572/18 про підсумки подання декларацій осіб, уповноважених на виконання

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

			МВС		функцій держави, за 2023 рік
	в ЦОВВ та НГУ	У встановлені законом строки	УЗК ГУ НГУ АДПС НПУ ДСНС ДМС	Підготовлено доповідну записку Міністру про підсумки деклараційної кампанії	Виконано. Управління запобігання корупції МВС підготовлено доповідні записки Міністру від 29.02.2024 № 10515/18 про підсумки подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за 2021 та 2022 роки, та від 15.04.2024 № 18572/18 про підсумки подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за 2023 рік
4. Здійснення заходів контролю щодо дотримання посадовими особами апарату МВС, територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку із спільною роботою близьких осіб	1) підготовка доручення щодо надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС	Квітень	УЗК	Підписано Міністром доручення	Виконано. Міністром видано доручення про надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС від 10.04.2024 № 37/01/18.
	2) узагальнення та аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС, підготовка пропозицій	Червень	УЗК	Підготовлено пропозиції керівництву МВС	Виконано. Доповідна записка Міністру внутрішніх справ України від 17.06.2024 №29469 про результати аналізу інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС.

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	керівництву МВС				
	3) забезпечення моніторингу ефективності та контролю заходів з виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб органів системи МВС	Постійно, під час проведення планових перевірок суб'єктів системи МВС	УЗК Заінтересовані структурні підрозділи апарату МВС	Інформація про результати моніторингу зазначена у довідці за результатами планової перевірки	Постійно виконується. Моніторинг проведено під час планової перевірки Адміністрації Державної прикордонної служби, регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Львівській, Івано-Франківській та Закарпатській областях (філія ГСЦ МВС), регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Чернівецькій області (філія ГСЦ МВС), Державної міграційної служби України, регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Волинській області (філія ГСЦ МВС), та регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Рівненській області (філія ГСЦ МВС),
	4) надсилання інформації до УЗК про виникнення обставин спільної роботи у системі МВС близьких осіб працівників апарату МВС	Протягом двох робочих днів з виникнення обставин	Керівники самостійних структурних підрозділів апарату МВС	Інформація до УЗК надіслана та внесена до зведеної інформації про спільну роботу близьких осіб працівників апарату МВС	Постійно виконується.
III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту					
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1) перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в апараті МВС, щодо дотримання вимог антикорупційного	Згідно з планом закупівель на 2024 рік	УЗК Працівники заінтересованих підрозділів	Проведення перевірок та візування документів	Постійно виконується.

1	2	3	4	5	6
	законодавства, а також за дорученням Міністра в закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС, та в НГУ				
	2) відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання апаратом МВС та за дорученням Міністра – закладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС, та НГУ	Згідно з планами закупівель на 2024 рік	Замовник закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі»	Розміщено інформаційне повідомлення на вебсайті	Постійно виконується. У відповідності до пунктів 11, 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 № 471), уповноваженою особою щодо закупівель МВС забезпечено публікацію на веб-порталі «ProZorro» інформації щодо запланованих закупівель згідно із ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника: код «64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» очікуваною вартістю 15 тис. грн (ID: UA-P-2024-01-15-003507-b) та код «73210000-7 Консультаційні послуги у сфері наукових досліджень» очікуваною вартістю 4 тис. грн (ID: UA-P-2024-02-08-002002-b).
2. Посилення ефективності	1) організація виконання завдань і	У строки, визначені	ДФОП ГСЦ	Виконано заходи	Постійно виконується. У першому півріччі 2024 року проведено

1	2	3	4	5	6
управління фінансовими ресурсами	заходів на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 437-року	Планом	Заклади, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС НПУ АДПС ДМС ДСНС ГУ НГУ		засідання Методологічної ради з бухгалтерського обліку у МВС (протоколи від 31 січня 2024 року № 1, від 29 лютого 2024 року № 2, від 29 березня 2024 року № 3, від 26 червня 2024 року № 4). Протоколи Методологічної ради надіслано до органів та установ системи МВС для застосування їх в практичній діяльності (листами МВС від 05 лютого 2024 № 1785/04/15-2024, від 12 березня 2024 року № 3874/04/15-2024, від 01 квітня 2024 року № 5150/04/15-2024, від 28 червня 2024 року № 10855/04/15-2024).
3. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм	1) оприлюднення шляхом розміщення на офіційному вебсайті МВС паспортів бюджетних програм, виконавцем яких є МВС, на поточний бюджетний період (уключаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період	У встановлені законом строки	ДК ДФОП Працівники заінтересованих підрозділів	Оновлено інформацію	На стадії виконання. На офіційному вебпорталі МВС у підрубриці «Паспорти бюджетних програм» рубрики «Бюджет для громадян» розділу «Діяльність» розміщується відповідна інформація, у разі її надходження від розпорядників у МВС (https://mvs.gov.ua/uk/activity/byudzet-dlya-gromadyan/pasporti-byudzetnix-program). Згідно абзацу 1 пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, в умовах воєнного стану не застосовуються вимоги частини 5 статті 28 цього Кодексу щодо оприлюднення головними розпорядниками бюджетних коштів паспортів бюджетних програм на 2024 рік. Відповідно до наказу Мінфіну від 29.12.2002 № 1098 «Про паспорти бюджетних програм» (із змінами) до Держказначейства та Мінфіну надіслані копії паспортів бюджетних програм,

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>передбачені Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» для органів системи МВС, та накази про їх затвердження (листи МВС від 14.02.2024 № 2323/04/15-2024 та від 09.05.2024 № 7459/04/15-2024).</p> <p>Внесення змін до паспортів бюджетних програм на 2024 рік у I півріччі 2024 року не здійснювалося відповідно до підпункту 2 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 22.12.2023 № 1361 «Деякі питання виконання Державного бюджету України в умовах воєнного стану», Звіти про виконання паспортів бюджетних програм на 2023 рік органів системи МВС згідно з підпунктом 2 пункту 1 постанови КМУ від 22.12.2023 № 1361 будуть надані до Мінфіну у місячний строк після припинення або скасування воєнного стану.</p>
	<p>2)забезпечення розміщення у визначених законодавством інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм</p>	<p>У встановлені законом строки</p>	<p>ДФОП</p>	<p>Оприлюднено інформацію у визначених законодавством інформаційних ресурсах</p>	<p>На стадії виконання.</p> <p>Відповідно до Закону України від 15 березня 2022 року № 2134-IX «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення «Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів України» в умовах воєнного стану не застосовується норма щодо оприлюднення результатів оцінки ефективності бюджетних програм за звітний бюджетний період головними розпорядниками бюджетних коштів шляхом розміщення на їх офіційному сайті у двотижневий строк після подання річної бюджетної звітності.</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					Крім того, відповідно до установлених Законом України «Про відкритість використання публічних коштів» термінів, оприлюднено на веб-порталі Є-дата бюджетну звітність апарату МВС за 2023 рік, за перший квартал 2024 року та інформацію про кількість та обсяги витрат на службові відрядження у четвертому кварталі 2023 року, у першому кварталі 2024 року.
	3) забезпечення інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних вебсайтах закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами	Щокварталу, до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом	Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС	Забезпечено розміщення/оновлення актуальної інформації	Постійно виконується. Закладами охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС забезпечено інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах цих закладів.
	4) забезпечення інформування пацієнтів щодо надання медичних	Щокварталу, до 5 числа місяця, наступного за звітним	Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до	Забезпечено розміщення / оновлення актуальної	Постійно виконується. Закладами охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, забезпечено інформування громадян щодо порядку

1	2	3	4	5	6
	послуг на договірних основах у закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги	періодом	сфери управління МВС	інформації	надання медичних послуг та тарифів на ці послуги.
5. Удосконалення системи внутрішнього аудиту					
	2) висвітлення на офіційному вебсайті МВС плану діяльності із внутрішнього аудиту МВС та змін до нього	Протягом п'яти робочих днів після затвердження	ДК ДВА	Розміщено повідомлення на офіційному вебсайті МВС	<p>Постійно виконується.</p> <p>На офіційному вебпорталі МВС у рубриці «Внутрішній аудит» розділу «Діяльність» (https://mvs.gov.ua/vnutrisnii-audit) розміщено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2023-2025 роки Міністерства внутрішніх справ України, затверджений Міністром 30.12.2022; - Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2023-2025 роки Міністерства внутрішніх справ України (зі змінами), затверджений Міністром 15.05.2023; - Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2023-2025 роки (зі змінами) Міністерства внутрішніх справ України та обґрунтування щодо внесення змін до нього, затверджений Міністром 26.07.2023; - Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2023-2025 роки (зі змінами) Міністерства внутрішніх справ України та обґрунтування щодо внесення змін до нього, затверджений Міністром 18.08.2023; - Зведений план діяльності з внутрішнього

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					<p>аудиту на 2024-2026 роки, затверджений Міністром 29.12.2023;</p> <p>- Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2023-2025 роки (зі змінами), затверджений Міністром 28.12.2023;</p> <p>- Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2024-2026 роки (зі змінами), затверджений Міністром 13.05.2024.</p>
IV. Удосконалення процесу надання МВС послуг					
1. Запобігання проявам зловживання владою та службовим становищем з метою пришвидшення процедури надання послуг	1) забезпечення розміщення на офіційному вебсайті, у ЗМІ, соцмережах матеріалів про порядок надання послуг та вжиті заходи щодо підвищення їх якості	Щомісяця, до 05 числа місяця, наступного за звітним	ГСЦ РСЦ ГСЦ	Розміщено відповідну інформацію	<p>Постійно виконується.</p> <p>Протягом I півріччя 2024 року оприлюднено 16120 матеріалів про діяльність сервісних центрів МВС та порядок надання послуг: в мережі Інтернет – 15835, в т.ч.: інтернет-ЗМІ – 4907: (ГСЦ МВС – 2715, РСЦ ГСЦ МВС – 2192); на офіційних вебсайтах ГСЦ та РСЦ ГСЦ МВС – 2702: (ГСЦ МВС – 234, РСЦ ГСЦ МВС – 2468); на сторінках ГСЦ МВС та РСЦ МВС у соціальних мережах – 8226: (ГСЦ МВС – 1588, РСЦ ГСЦ МВС – 6638); в друкованих ЗМІ – 42; Вийшли в ефір 243 теле-/радіосюжети (програм), підготовлених за участю керівництва ГСЦ МВС та працівників РСЦ ГСЦ МВС.</p> <p>Надано консультацій: у соціальних мережах – 42420: (ГСЦ МВС – 39191, РСЦ ГСЦ МВС – 3229);</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					за довідковим телефоном ГСЦ МВС – 32713.
	2) аналіз реалізації проєкту щодо оцінки якості надання адміністративних послуг у сервісних центрах МВС із застосуванням вебплатформи «Твій ГСЦ МВС»	Щомісяця, до 05 числа місяця, наступного за звітним	ГСЦ МВС РСЦ ГСЦ МВС	Підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали про стан виконання проєкту, які надіслані керівництву ГСЦ МВС	Постійно виконується. Відповідно до наказу ГСЦ МВС від 14 червня 2022 року № 43 «Про запровадження проєкту із застосуванням вебплатформи «Твій ГСЦ МВС» (із змінами) у 144 територіальних сервісних центрах МВС (далі – ТСЦ МВС) у 12 регіональних сервісних центрах ГСЦ МВС (далі – РСЦ ГСЦ МВС) реалізується відповідний проєкт з метою оцінки якості надання адміністративних послуг.

1	2	3	4	5	6
					<p>Станом на 01 липня 2024 року за 6 місяців надійшло 176 913 оцінок суб'єктів звернення про роботу ТСЦ МВС.</p> <p>Протягом січня-червня 2024 року в рамках проекту отримано 679 повідомлень, 491 з яких – повідомлення негативного характеру або з пропозицією щодо покращення роботи конкретного ТСЦ МВС.</p> <p>Серед основних груп проблемних питань, які порушувалися громадянами, зазначаються: довготривале очікування на прийом до адміністраторів сервісних центрів МВС, незадовільне обслуговування та ставлення до клієнтів, відвідувач не зміг отримати послугу інше.</p> <p>Всі повідомлення негативного характеру, що надійшли за 6 місяців, своєчасно відпрацьовані.</p> <p>Керівництвом ГСЦ МВС тримається на щоденному контролі питання реалізації зазначеного проекту та аналізується статистика про роботу регіонів у цьому напрямі.</p>
	<p>3) надання для розміщення на офіційному вебсайті МВС інформації про прийняття рішень щодо видачі, відмови у видачі, переоформлення, зупинення,</p>	<p>Не пізніше робочого дня, наступного за днем прийняття рішення</p>	<p>ДК ДВНПУ</p>	<p>Розміщено інформацію на офіційному вебсайті МВС</p>	<p>Постійно виконується.</p> <p>На офіційному вебпорталі МВС у рубриці «Ліцензування та проведення заходів державного нагляду (контролю)» розділу «Діяльність» розміщуються відповідна інформація (https://mvs.gov.ua/licenzuvannia-ta-provedennia-zahodiv-derzavnogo-nagliadu-kontroliu)</p>

1	2	3	4	5	6
	відновлення та анулювання ліцензій, залишення заяв про отримання ліцензій без розгляду, розширення та/або звуження провадження видів господарської діяльності				Станом на 28 червня 2024 року на офіційному вебсайті МВС розміщено інформацію про підготовлені УЛ ДВНПУ 65 наказів МВС, відповідно до яких: - видано 108 ліцензій; - анульовано 53 ліцензії; - розширено вид господарської діяльності 4 ліцензіатів; - зупинено повністю дію 5 ліцензій; - відновлено дію 1 ліцензії.
V. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства					
1. Забезпечення функціонування каналів отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в системі МВС					
	2) перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону	Постійно протягом року (у строки, визначені статтями 53, 53 ² Закону України «Про запобігання корупції»)	УЗК ГСЦ МВС Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Підготовлена доповідна записка за результатами проведеної перевірки	Постійно виконується. Протягом звітного періоду в апараті МВС опрацьовано 23 повідомлення громадян про можливі порушення антикорупційного законодавства, а в ГСЦ МВС – 121 .

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	України «Про запобігання корупції» працівниками МВС				
2. Формування культури повідомлення працівників МВС про можливі факти порушень антикорупційного законодавства	1) проведення аналізу стану заохочення викривачів та культури повідомлення в апараті МВС, ГСЦ МВС, закладах, установах та на підприємствах, що належать сфері управління МВС	31 січня	УЗК ГСЦ МВС Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Підготовлена доповідна записка за результатами проведеного аналізу відповідно Міністру, керівнику ГСЦ, керівнику закладу, установи, підприємству	Виконано. Аналіз стану заохочення викривачів та культури повідомлення в апараті МВС, ГСЦ МВС, закладах, установах та на підприємствах, що належать до сфери управління МВС проведено. За результатами проведеного аналізу підготовлено доповідну записку Міністру внутрішніх справ України від 02.02.2024 №5702/18
VI. Співпраця з міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів					
1. Участь у реалізації Програми НАТО з побудови цілісності, прозорості, підзвітності, запровадження доброчесності та зниження корупційних ризиків у роботі оборонних та безпекових інституцій (Програма VI)					
	3) участь у проведенні курсів, навчальних тренінгів та інших	Згідно із строками, визначеними в адаптованій	УЗК ДСПЄІ ЗВО ГУ НГУ	Підготовлено звіт про результати участі в проведеному	Постійно виконується. 28-29 лютого МВС разом з Представництвом НАТО в Україні проведено онлайн-тренінг із залученням експертів Програми НАТО з

1	2	3	4	5	6
	<p>комунікаційних заходів з антикорупційної тематики для посадовців сектору безпеки і оборони України, що організуються в межах реалізації Програми ВІ</p>	<p>Річний національний програмі на відповідний рік</p>	<p>НПУ АДПС ДСНС</p>	<p>заході</p>	<p>розбудови доброчесності для осіб, які у 2024 році проводитимуть навчання на базі закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС.</p> <p>Програма тренінгу включала такі питання: кодекс поведінки НАТО, його ключові цілі та застосування персоналом НАТО; управління та подолання корупційних ризиків; робота з викривачами; ключові принципи доброчесності, шляхи їх втілення та застосування в роботі інституцій сфери оборони та безпеки.</p> <p>Загалом у вказаному заході взяло участь 114 осіб, серед яких 11 представників апарату МВС, 22 – закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС, які залучатимуться до проведення регіональних навчань щодо основних положень, антикорупційного законодавства, а також правил етичної поведінки для працівників ГСЦ МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, та 81 – від Національної поліції України, Державної міграційної служби України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної гвардії України та їх підвідомчих закладів освіти.</p> <p>Крім того, у I півріччі 354 працівники апарату МВС пройшли онлайн-курс, розробленого експертами Програми НАТО з розбудови доброчесності, та отримали відповідні сертифікати. Під час проходження</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					курсу учасники ознайомились з фундаментальними знаннями щодо виховання доброчесності та належного врядування.
	4) розроблення разом із експертами Програми ВІ Кодексу виховання доброчесності для працівників системи МВС	ІІІ квартал 2023 року	УЗК ДСПЕІ ЗВО Представництво НАТО в Україні (за згодою)	Кодекс виховання доброчесності для працівників системи МВС розроблено	Виконано. Наказом МВС від 09.04.2024 № 230, зареєстрованим в Мін'юсті 25 квітня 2024 року за № 569/41941, затверджено Правила етичної та доброчесної поведінки працівників Міністерства внутрішніх справ України. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0596-24#Text
2. Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції	1) участь у заходах щодо співпраці у сфері запобігання корупції, що організуються та проводяться КМСС в Україні, Офісом Ради Європи в Україні, Програмою підтримки України ОБСЄ, іншими міжнародними організаціями та їх представництвами в Україні	У разі надходження до МВС відповідного запрошення	УЗК ДМСП ДСПЕІ	Підготовлено звіт про результати участі в проведеному заході	Постійно виконується. 28 лютого 2024 року делегація МВС провела зустріч з делегацією Женевського центру з врядування у секторі безпеки (ДСАФ) з метою обговорення зокрема можливостей налагодження співробітництва у сфері запобігання корупції в органах системи МВС шляхом зміцнення доброчесності. За результатами досягнутих домовленостей ДСАФ було залучено до опрацювання проекту наказу МВС «Про затвердження Правил етичної та доброчесної поведінки працівників установ МВС України». 28 березня 2024 року в робочому порядку від зазначеної організації отримано відповідні експертні рекомендації, які в подальшому частково враховані при опрацюванні. Запрошення про проведення інших заходів щодо співпраці у сфері запобігання корупції від міжнародних організацій та їх

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

					представництв в Україні, включаючи КМЄС в Україні, Офіс Ради Європи в Україні, Програму підтримки України ОБСЄ, за звітний період до МВС не надходили.
	2) залучення представників КМЄС до засідань робочої групи з оцінювання корупційних ризиків МВС	Відповідно до плану оцінювання корупційних ризиків у МВС	УЗК КМЄС (за згодою)	Факт участі зафіксовано в протоколі засідання робочої групи	Виконано. До складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків МВС включено 2 експертів з питань боротьби з корупцією Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.